

## В школе творчества

10 апреля в 9:00 члены нашей делегации сели в большой автобус, отведенный для себя гостей. Они поехали в школу творчества имени Абдуллы Арипова. Перед входом в роскошный просторный зал Школы творчества коллектив осмотрел музей, который украшен экспонатами, отражающими многогранность творчества нашего великого поэта и разностороннюю жизненную деятельность поэта.



Налажено взаимодействие и сотрудничество коллектива нашего института со школой-интернатом. Профессор Абдурахим Эркаев поделился ценными сведениями о жизни и творчестве поэта. Затем выступил директор творческой школы Убайдулло Арипов.



Затем проректор ТИИМСХ Рузимурат Чориев. В своем выступлении он подчеркнул необходимость последовательного и системного сотрудничества, подчеркнув двустороннее сотрудничество на многих онлайн- и офлайн-конференциях, посвященных Абдулле Арипову в нашем учебном заведении.



**Пресс-служба ТИИМСХ**